

误吃“神虫”巧治前列腺

在我国长白山一带的农村中,林区的男子很少患有前列腺疾病,就连八十多岁的老人晚上也不起夜,尿路通畅,生活幸福美满,这引起了男性专家的高度关注。经专家实地调研调查发现,这和当地人喜食一种柞蚕蛾的蚕蛹有关。原来,长白山一带林区的柞树林中,栖息一种柞蚕蛾,而当地人把这种蚕蛾的蚕蛹当作一种美食,经常食用。



被《本草纲目》称为“神虫”的雌性柞蚕蛾

“小蛾子”引发大突破

经中国科学院技术检测,当地人服用蚕蛹的雌性柞蚕蛾体内含有蛋白质、生物抗菌肽、前列腺素等100多种生物活性成份。其不仅抗菌活力高于第四代喹诺酮类的抗生素,而且具有极强的脂溶性和渗透力,是一种对男性前列腺疾病有特效的天然名贵动物药材。

早在明朝我国著名的医药学家李时珍在《本草纲目》中称雌性柞蚕蛾为“神虫”,说此虫有补肝肾、壮阳、通淋的神奇功效。经常服用不仅补肝壮肾,提高能力,而且对男性前列腺疾病有奇效。此次发现,为男性前列腺疾病的治疗开辟了一个全新的途径。

“神虫”入药 前列腺有救了

由于雌性柞蚕蛾生物活性成份非常不稳定,提取工艺复杂,这给推广应用带来了很大的难题。经过多年的科学攻关,中国科学院联合亚洲动物药物提取最具权威的制药企业——大连水产制药,采用国际领先的生物制药技术和高科技的破壁提取工艺,成功地研制出由雌性柞蚕蛾入药的治疗前列腺疾病的国家级新药——【蛾苓丸】。前列腺炎(大增生)、慢性前列腺炎、腰酸腿软、男性功能障碍等完全能吃药就好。

经5000多例前列腺病患者临床验证:

2天,尿频、尿急、尿痛减轻;10天,下腹痛、睾丸坠胀基本消失,小便正常;2~3疗程,挖掉前列腺久治不愈、反复发作的根——“脓栓”几年、十几年的前列腺疾病得到治愈。只要注意控制辣椒和酒的摄入,不要房事过度、劳累、久坐、熬夜,即可杜绝复发。

目前,我市已引进这种新药。据悉,上市期间实行“买3赠1”优惠活动,本报读者可拨打前列腺专家热线0551-2139116了解详情,下方各指定药店有售。

专家提示:前列腺用药一定要看准批号,选国家药监局批准的国药准字药品才能保证疗效。目前市场上许多不能治病的保健品冒充特效药,夸大疗效坑害广大患者,患者切勿上当。

【蛾苓丸】是国家药监局特批的前列腺特效药(国药准字Z10900022),经过相关机构严格审查和临床验证后批准上市的,效果有保证。

前列腺专家热线:

0551-2139116



拔喉毒、清烟毒, 15天根治老咽炎

拔喉毒 快治咽炎

祖国医学认为:喉咙长期受外界刺激感染,会在咽粘膜底层形成喉毒,喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤,喉毒长期作恶,导致咽粘膜组织反复充血、感染、发炎,形成慢性咽炎。咽炎长期反复发作、恶化,极易诱发肺炎、老慢支、甚至喉癌!传统中药含片和西药抗生素只能单独性消炎杀菌,却很难拔出喉毒,这就是慢性咽炎反复发作的根本所在。

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效。该方以元代蒙医学家沙图穆苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六位大漠草药巧妙配伍而成——【清咽六味散】。方中丁香以利咽、解毒为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉簪花清热、广木香祛痰、止痛,诃子解毒、调元。更令人称奇的是,这六位草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,能直达咽喉病变部位,其独有的“生肌胶原蛋白”和“离子清喉素”具有极强的穿透力和吸附力,直接靶向作用于咽喉喉毒,像磁铁吸住铁屑一样强力吸附、粘住喉毒擦干净,不留残余。同时全面修复受损的咽粘膜组织,防止内毒外菌再次攻击!该方治疗咽炎在当地堪称一绝。

蒙药【清咽六味散】以其确切的疗效及独特的散剂给药疗法被国家药监局评审为:中药保护品种、国家一类新药。【清咽六味散】的问世,彻底改写了咽炎反复发作的历史,在世界医学界树立起不可磨灭的丰碑。

一天两袋,不须用水,每次只须将【清咽六味散】倒入嘴里即可,刚入口时,顿感一股冰凉直往嗓子眼里钻,当天咽部清爽,火气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症不知不觉完全消失;最多15天,喉毒彻底拔除,受损的咽粘膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕,一辈子告别老咽炎。

现在省内咽炎患者均可以用这个方子调治调治,据悉,上市期间实行“买3赠1”优惠,厂家郑重承诺,使用当天无效,余货全额退款。本报下方各指定药店有售,省内可免费送货。

清咽热线:0551-2139226

夜尿频繁、肛门坠胀, 老汉挥刀欲割前列腺!

我叫张汉民,61岁,家住合肥汽车南站,被前列腺肥大(增生)折磨快10年了,尿频、尿急、尿痛,总尿不干净,次数又多,滴滴嗒嗒好几分钟。一晚被夜尿折腾7、8次,有次居然还尿尿了。真恨不得拿刀把前列腺割掉!

老伴也为我担忧,“老头子最怕过冬天,晚上隔不了多久就被尿醒。一晚颤颤巍巍起来十多次,冷得打哆嗦,害得常感冒。”前些天,老伴给我买了【蛾苓丸】,我直埋怨:“又乱花钱!”老伴觉得委屈,和我顶嘴:“还不是看你一天到晚跑厕所,又可怜呀又可嫌这药是准字号的,蛮正规,反正买回来了,吃不吃随你。”

真没想到,才吃一盒,排尿就舒畅多了,强劲有力。夜尿的次数也减少了,一个字“爽”!3个疗程吃完,B超显示腺体回缩到正常大小。想想,人老了还是老伴最贴心啊! 专家热线:0551-2139116

尿频、尿急、尿不尽, 前列腺炎断了发财路!

吴司机多年一直跑运输,由于长期开车憋尿,内裤一天到晚都是湿的,尿频、尿急、小便灼热,还有白色分泌物,睾丸、会阴、肛门更是坠胀难受,性功能下降。开始以为是肾虚,于是服用了大量的补肾壮阳药物,不但没得到缓解,反而病情愈来愈重。到医院诊断才知道是慢性前列腺炎,经服用阿奇霉素治疗,症状有所缓解,可停药后又复发了。晚上起夜6、7趟,白天无精打采,注意力不集中,大半年都不敢出车,眼看财路断了,吴司机非常着急!

懂医的朋友建议他用【蛾苓丸】,果然,服用三天,尿频尿急症状就减轻了,睾丸、会阴、肛门胀痛明显缓解,更令他惊喜的是,服完一盒,性能力就有所恢复;赶紧又买了两个疗程,尿急、尿频、尿等待、尿分叉等症没了,前列腺疾病彻底好了,男性生理机能也全面增强,夫妻和谐!他又兴高采烈地奔上了发财路!

牙龈萎缩、松动好了 我要活到100岁

血,牙缝裂的很大,特别是两颗松动的牙齿,不小心碰一下就疼得直吸凉气。最近几个月,越发严重起来,老人性子要强,还不肯告诉儿女。可牙病总不见轻,吃什么都没胃口,人瘦了一圈不说,渐渐地想法也悲观起来,起了轻生的念头,幸好及时发现,否则后果不堪设想。

女儿知道实情后,半天说不上话来,心里很是愧疚,哪里想到小小牙病把老人折腾成这样。二话没说,带着老妈就要去医院,可老人是犟脾气,怎么也不肯去。“我打听过,我这牙坏成这样,到了医院不是拔牙就是做根管治疗,我这把年纪了,不受这个罪。”

周围的老邻居七嘴八舌起来,女儿突然想起了最近报纸报道宣传的牙白金,听说治疗牙病效果不错,当即拨打电话0551-

2139118,专业的客服人员立刻给予了详尽的针对性解答,针对老人不愿意拔牙,吃药见效又慢的情况,推荐使用牙白金,只需每天嚼一嚼,牙病就可以得到很好的治疗。半个小时后,3盒牙白金已经送到了老人手上。

有了牙白金,王大妈一天用两次,一次嚼两片,再含在嘴里5分钟,最后刷一下牙齿,就这么简单。王大妈用牙白金一个月不到,久治不愈、难缠难治的老牙病竟然全好了。萎缩的牙龈红润饱满,松动的牙齿变坚固了,吃牛肉也不塞牙了。别说吃饭爽,冷热酸甜样样都行!用老人的话说:“好吃好喝好生活,我要活到100岁!”

(爱牙热线:0551-2139118)

神奇小微粒 专治老牙病

(最新消息)今年,在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上,牙白金咀嚼片以其神奇独特的治牙方法和非凡的效果引起轰动,成为会上最大的亮点!

牙白金,富含一种通过高科技生成的能清洁和营养牙齿的神秘物质——负电荷聚合微粒和全营养聚合微粒。负电荷聚合微粒能清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理

及效果等同于医院的超声波。全营养聚合微粒能够有效补充牙齿及牙周所需的一切营养,让萎缩的牙龈饱满红润。

经过现场的科学演示,与会的各国牙病专家对牙白金咀嚼片的神奇功效赞叹不已。

世界牙病防治研究交流中心专家Peter盛赞:不拔牙,不吃药,轻轻松松就能解决各类顽固性牙病。牙白金的出现,最大限度的避免拔牙,保住真牙,解决了牙病患者的大问题,开辟了牙病治疗的新纪元。

- ✓ 牙痛、牙龈出血
- ✓ 牙齿松动、口臭
- ✓ 牙龈炎、牙周炎
- ✓ 蛀牙、口腔溃疡
- ✓ 牙萎缩、牙缝增大
- ✓ 对冷热酸过敏
- ✓ 准备拔牙的患者

爱牙热线:0551-2139118

请下方指定药房购买,认准“苏皖专销”标识,谨防假冒

- 指定经销:
- 合肥市: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)
 - 双岗德胜药房(阜阳路庐州湾酒店斜对面)
 - 天健国八店(长江饭店楼下)
 - 光大药房(望江宾馆东大门南侧)
 - 康康大药房(三里庵家乐福对面)
 - 君康大药房(铜陵北路好又多超市内)
 - 肥东: 翔泰大药房(金鸣街对面)
 - 肥西: 派河大药房(房产局大楼楼下)
 - 铜陵: 百草堂大药房(铜官山区政府隔壁)
 - 德民大药房(体育广场旁)
 - 阜南: 中心大药房(商厦西100米)
 - 亳州: 人民大药房(盖益祥卖场对面)

- 淮南: 康平大药房(新朝阳医院对面)
- 六安: 平安药房(皖西路二中旁)
- 安庆: 宝芝灵药房(116海军队医院旁)
- 巢湖: 康复大药房(东风路中医院对面)
- 蚌埠: 德康大药房(二院门诊部对面)
- 池州: 同心堂大药房(秋浦一家人旁)
- 黄山屯溪: 尔康大药房(安上路家得利三店对面)

- 淮北: 福寿堂药房(三马路妇女儿童活动中心对面)
 - 宿州: 盛泰大药房(火车站西500米)
 - 滁州: 阳光大药房(金光大道斜对面)
 - 宣城: 仲景药店(敬亭美食街广告牌西)
 - 芜湖: 瑞格大药房(二院对面)
- 【市内免费送货 省内免费邮购】

治过敏 奇草除根

老藏医强巴赤烈,在西藏那曲地区行医30年,有一次,在川藏交界处的华莹山,见到一位当地居民称为“脱敏奇草”的紫斑风铃草,他们一旦患过敏病,就会采集紫斑风铃草煎煮食用,过敏疾病自然消除!

老藏医强巴赤烈经过深入研究发现:紫斑风铃草药效特别高,可直达人体过敏原患处,保护人体免受自由基等有害物质的损伤,增进皮肤光滑度,消除呼吸道炎症,改善过敏体质,提高人体免疫,抑制过敏,被称为“脱敏奇草”!

【奇草敏清胶囊】利用超高离子逆转吸附技术,精选紫斑风铃草等多味药物成份,提取出强效成份“优密脱敏因子”,通过“一排毒”、“二阳呼吸”、“三活免疫”三阶段化解过敏原,重建细胞免疫。

服用当天,皮肤瘙痒减轻。服用2-3天,鼻塞、哮喘、流涕、喷嚏、鼻痒等症消失。服用10天,荨麻疹、湿疹小面积皮损处变光滑,有弹性,疼痛消失。服用1个月,荨麻疹、湿疹大幅消退。哮喘基本消失,呼吸灼痛、痉挛不见了,日夜呼吸顺畅,全面告别过敏体质!

如果你是过敏性鼻炎、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、过敏性皮炎、过敏性哮喘、花粉过敏、化妆品过敏、紫外线过敏、食物和药物过敏,不妨体验一下【奇草敏清胶囊】。即日起可参加买4赠1活动!

如果您有过敏困扰,可拨打电话0551-2362008咨询,合肥市双岗百姓楼二楼入口处专柜有售。